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Kód produktu RA000234 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Gruner Veltliner (u nás Veltlínské
zelené) vypěstovaných na vinicích rakouské vinařské oblasti Wachau - Loibenberg - suché

Hutný, minerální Veltlín v nejvyšší kategorii Smaragd M s jemnými tóny ovoce, koření a hrušky,
pocházející z jedné z top poloh ve Wachau - Loibenberg.

Velmi koncentrované a komplexní Veltlínské zelené Smaragd. Jeho vůně připomíná ananas,
meruňky a koření. V chuti je patná jemná slanost a mineralita s parádní elegancí a mírnými
tříslovinami.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Rakouské vinařství F.X. Pichler patří k nejznámějším
a nejreprezentativnějším vinařským oblastem
Wachau. Bylo založeno v roce 1898 a nyní ho vede
Lucas Pichler, syn Franze Xavera (FX). Společnost,
kterou Robert Parker považuje za „Château Latour
nebo Domaine de la Romanée-Conti Wachau“, je
proslulá také výběrem klonů odrůdy Grüner
Veltliner, které ve 30. letech minulého století
vytvořil Franz Pichler st. Jak název napovídá, jedná
se o Loibenberg, výrazný prvek místní krajiny. Jeho
rozlehlá plocha a výrazné výškové rozdíly vedou k
celkem čtyřem oficiálním dílčím vinicím a četným
menším variantám, které místní vinaři pečlivě
obdělávají. Geologicky je dominantním typem
horniny gföhlská rula, ačkoli existují i oblasti, kde se
vytvořily sprašové ostrovy, což dále zdůrazňuje
rozmanitost. Listinné důkazy o umístění vinice
pocházejí z roku 1381, kdy byla známá jako „leub_n
perig“. Tento profil pochází z lokality uprostřed
svahu na Loibenbergu. Matečnou horninou je
gföhlská rula, metamorfovaná hornina vytvořená z
kyselé, žulové matečné horniny. Písčito-kamenitá
půda podporuje odvodnění a usnadňuje růst kořenů.
Snadno se prohřívající půda také zajišťuje brzké
rašení pupenů vinné révy na jaře. Eroze na svahu
zapracovala ledovcový sprašový materiál z doby
ledové. Následný vývoj půdy vedl k přirozenému
odvápnění, což má za následek, že v ornici dnes
zbývá jen několik procent uhličitanu. Naproti tomu
matečná hornina stále jasně vykazuje sekundární
uhličitan, tj. uhličitan, který se vysrážel z půdního
roztoku, ve formě povlaků a výplně. Člověk tak často
nehovoří o nejlepším výrobci v určité zemi (byť je
zde výhoda, že Rakousko je malé). A přestože je
výborných vinařů v Rakousku mnoho, nikdo z nich
se nestal synonymem rakouského vína do takové
míry jako F.X. Pichler či pouze F.X., jak bývá
zjednodušeně nazýván. Jeho renomé je takové, že
jeden autor zabývající se rakouským vínem, jehož
požádali, aby sestavil seznam 100 nejlepších
rakouských výrobců podle toho, jak jsou dobří, uvedl
F.X. Pichlera na prvním místě. Když jeho vína
ochutnáte, pochopíte, proč se tomuto postavení těší.
Jsou to vskutku monumentální suchá bílá vína, z
nichž každé se vyznačuje plností v ústech, závěrem
a komplexností, jež zanechají člověka ve stavu, že
není schopen slova. Jeho Riesling Smaragd
Loibnerberg je kvintesencí bohatého, exotického
mnohavrstevného ryzlinku. Jeho Grüner Smaragd
Kellerberg a Grüner „M" představují nejbohatší a
nejkomplexnější vyjádření této odrůdy, jakého vůbec
lze dosáhnout. Jeho Riesling Smaragd Loibnerberg je
kvintesencí bohatého, exotického mnohavrstevného
ryzlinku. Jeho Grüner Smaragd Kellerberg a Grüner
„M" představují nejbohatší a nejkomplexnější
vyjádření této odrůdy, jakého vůbec lze dosáhnout.

Hlavní parametry
Značka FX Pichler 
Druh Wachau 
Původ Rakousko, Wachau 
Barva bílá 
Ročník 2019 
Oblast & obec Unterloiben 
Klasifikace původu DAC 
Klasifikace vinice Ried & Lage & víno z jediné vinice obdoba Cru 
Vinice Loibenberg 
Odrůda Veltlínské zelené & Grüner Veltliner 
Přívlastek Reserva, Smaragd 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 
Výrobce F.X. Pichler Weingut , Oberloiben 57, 3601 Dürnstein, Rakousko 
Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


